

# 国际草业盛会共商草业发展大计

《内蒙古日报》消息 7月13日,在草原最美的季节,敕勒川国际草业大会在呼和浩特举行。大会由正在创建的国家草业技术创新中心与蒙草生态环境(集团)股份有限公司共同主办,当日上午共举行3场重要仪式,助力中国草业发展再进一步。

陆地生态系统是重要的“储碳库”“吸碳器”,推动风电光伏和防沙治沙一体化发展,是打好“三北”工

程攻坚战、提升生态系统固碳增汇能力的迫切需要,也是全球荒漠生态系统治理,让荒漠造福人类的重要举措。内蒙古正在积极探索“政府+科研院所+能源企业+生态企业”合力防沙治沙的新路径,努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹。

加强草产业知识产权运用,提升产业链整体竞争力。国家草产业知识产权运营大数据平台是我国首个专

注于服务草产业领域知识产权的数据平台,为国家草产业知识产权运营中心提供支撑。该平台汇聚知识产权运营与保护的全要素优质资源,探索科技成果转移转化的创新模式,致力于全面打通“创造、运用、保护、管理、服务”的知识产权业务链条。

先进技术既要“引进来”,也要“走出去”。草创中心汇聚全球智慧,共创草业未来,加快建设科技

创新高地,打造世界水平的国际科创门户,树立创新合作的新标杆,打通草地修复、现代草牧业发展、城市绿化草品种科技从研究到应用的“最后一公里”,为草业发展注入新的动力,为全球荒漠化治理提供中国智慧,为推进人类可持续发展贡献“中国经验”。

(徐跃 金泉 刘墨墨 王雅静)

## 韩红基金会捐赠我区30辆转运型救护车

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 7月12日,“韩红爱心·援蒙公益再行动”捐赠暨发车仪式在呼和浩特市举行。此次公益行动是韩红基金会继2012年“韩红爱心·百人援蒙”大型医疗援助公益行动,2022年、2023年“韩红爱心·援蒙公益再行动”后,第四次对内蒙古进行医疗援助。此次韩红基金会捐赠30辆转运型救护车,援建15所乡镇急救室,捐赠500个乡村医生巡诊包,为基层急诊、超声、产科、新生儿科医护人员提供为期3个月的专科培训,捐赠项目总价值约610万元。

发车仪式现场,基金会和自治区卫健委向受赠乡镇卫生院代表递交捐赠钥匙牌。呼伦贝尔市鄂伦春自治旗乌鲁布铁镇卫生院院长徐贺峰接受采访时说:“我们卫生院没有救护车,从一个村到另一个村相隔七八十公里,正缺少急诊急救设备。此次‘韩红爱心·援蒙公益再行动’捐赠一台救护车,解了我们的燃眉之急,极大提高了卫生院的转诊能力。我们将妥善用好救护车,为老百姓服务。”

据了解,韩红基金会自成立以来,始终以“专注乡村医疗援助,守护生命健康”为使命,通过开展应急救援、医疗援助、社会关怀三类公益项目,持续为基层医疗机构提供支持性的系统解决方案,助力其提升医疗卫生服务能力。韩红基金会已在西藏、内蒙古、新疆、青海、贵州、甘肃、宁夏、陕西、四川、云南、黑龙江11省(自治区)开展“百人医疗救援”大型公益行动,惠及10余万名基层群众,并取得了较大项目成果。



捐赠总价值约610万元

## 内蒙古体彩杯足球电竞大赛落幕

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 7月13日,内蒙古体彩在呼和浩特市玉泉区凯德广场诺和木勒进行“体彩杯”电竞大赛总决赛。经过预赛激烈角逐,共有16名选手向冠军发起最后冲刺。

整场活动激烈万分、气氛高涨,最终7号选手张欢以熟练手柄键盘操控和独特的进攻方式获得冠军。

在现场,内蒙古体彩设置了有奖知识问答、趣味球队九宫格射门、现场竞猜等多种互动体验,还有专业人员向观众讲解足球知识、技巧,很多观众主动上场一试身手。

记者了解到,本次欧锦赛线下活动,内蒙古体彩不仅为广大球迷营造了一场“实况足球盛宴”,更为市民们提供了融合体育与消费的新场景。内蒙古体彩推进体育文化进商圈,用“体彩+足球+赛事+转化”带动经济发展,为球迷们营造欢乐、热烈的氛围,同时倡导市民合法理性购彩,增进体彩公益形象认知,传递“公益体彩 乐善人生”的理念。

## 局地暴雨!内蒙古自西向东迎来降水天气

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者7月14日从内蒙古气象局了解到,7月14日~18日,受高空槽和副热带高压的共同影响,全区自西向东将迎来一次降水天气过程,西部偏东、中部大部、东部偏西和偏北地区有中到大雨,局地暴雨,并伴有强对流天气。

预计,14日8时~18日8时,全区大部地区累计降水量0.1~9.9毫米;其中,西部偏东、中部大部、东部偏西和偏北地区累计降水量10~24.9毫米;巴彦淖尔市北部、鄂尔多斯市东北部、包头市东部、呼和浩特市、乌兰察布市中部和南部、锡林郭勒盟西部和中部偏南、赤峰市西北部、兴安盟西北部、呼伦贝尔市北部和西南部累计降水量25~49.9毫米,呼伦贝尔市北部偏北累计降水量可达50毫米以上,上述地区可能伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。

气象部门提醒,本次降水主要集中在内蒙古中东部,对于缓解部分地区干旱有利,并有利于降低森林草原火险等级和开展农事活动。目前内蒙古已进入对流天气多发期,强对流天气突发性、局地性强,提醒关注气象部门滚动更新发布的预报、预警信息,提前组织做好应对工作,防范雷电、瞬时大风、冰雹、短时强降水等对流天气带来的不利影响。

## 郎平:18日鄂尔多斯见!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 近日,鄂尔多斯“草原村排”的农牧民球员以及郎平教练的忠实粉丝向她喊话:“请到村排小镇指导农牧民打排球,鄂尔多斯‘草原村排’欢迎您!”郎平惊喜回话“草原村排”:“看了你们的视频,我被震撼到了。你们的热情让我非常感动,没想到在祖国北方的草原上,有这样一群热爱排球、充满活力的农牧民。打了一辈子排球的我,很想到草原亲身体验排球带来的自由和激情。那咱们草原上见,一起嗨起来!”

据了解,鄂尔多斯“草原村排”暨沿黄九省区农牧民排球邀请赛将在鄂托克前旗昂素镇毛盖图社区开赛。郎平将现身7月18日的开幕式。届时,她将讲述女排精神的发展历程,现场指导鄂尔多斯“草原村排”比赛,分享执教“草原村排”的感悟。现场球迷还有机会得到郎平教练的亲笔签名排球!

此次鄂尔多斯“草原村排”暨沿黄九省区农牧民排球邀请赛,将有来自青海、甘肃、陕西、河南等9个省区以及内蒙古自治区的100余支队伍参赛,赛事从7月11日一直持续到7月21日。比赛期间,贵州村超队还将与鄂尔多斯村排开展一场排球友谊赛。